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vitivinícola en la Denominación de Origen Calificada Rioja. 1828 
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PROPOSICIONES NO DE LEY 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1 996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996K20050, 9 de octubre de 1996, 

1.972. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE

LATIVA A QUE EL CONSEJO DE GOBIERNO DE LA CO

MUNJDAD AUTÓNOMA DE LA RJOJA SOLICITE DEL GO

BIERNO DE LA NACIÓN, QUE LA NEGOCIACIÓN YAC

TUALIZACIÓN DEL CONCIERTO ECONÓMlCO CON EL 

PAÍS V ASCO SE REAUCE EN EL CONSEJO DE POLÍTICA 

FISCAL Y FINANCIERA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admitién

dola a trámite, y ordenando su publicación en el Bole

tín Oficial de la Diputación General de La Ri(l¡a. 

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar en

miendas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que haya de debatirse. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el articulo 

71.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cmmcn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Ignacio Pérez Sácnz. Portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado Grupo Parlamentario, según lo dispuesto 

en el art. 18.4 del Yigcntc Reglamento de la Diputa

ción General de La Rioja, ante la Mesa de este Órga

no Legislativo y de conformidad con lo establecido en 

el art. 128 y siguientes del precitado Reglamento pre

sento la siguiente Proposición no de Ley. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En próximas fechas se abrirá un nuevo proceso de 

negociación sobre la financiación de la Comunidad 

Vasca y su sistema de concierto. 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

Que el Consejo de Gobiemo de ia Comunidad 

Autónoma de La Rioja solicite del Gobiemo de la 

nación, que la negociación y actualización del con

cierto económico con el País Vasco se realice en el 

Consejo de Política Fiscal y Financiera. 

Logroño, 8 de octubre de 1996. El Portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José Ignacio Pé

rcz Sáenz. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996LI O JI O. 7 de octubre de 1996, 

1.926. 

Autor: RODRÍGUEZ RlffiiO, JESÚS (GIU). 

PREGllNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

QlJI~ CRITERIOS VA A MANTENER EL GOBIERNO DE LA 

RIOJA, DESDE T..JNA PERSPECTIVA DE ORDENi\C1ÓN 

DEL TERRITORIO Y DEL SECTOR TURÍSTICO. RESPEC

TO A LA POSTI3LE LOCALIZACIÓN DE UN CAMl'O DE 

GOLF EN EL TliRMlNO Ml!l\~C!PAL DE LOGRCJÑO EN FL 

PARAJT' LA GRAJERA. 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 

7I.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

Enterado de la notificación de fecha 2 de octubre 

de 1996, por la que se me comunica que la interpela

ción correspondiente al Expte 1996K40009 no puede 

ser objeto de tramitación reglamentaria y sin que ello 

suponga la aceptación de los motivos aducidos, paso 
a manifestar lo siguiente. 

Por la presente comparecencia planteo el conteni

do de la interpelación como pregunta oral ante el Ple

no con el siguiente tenor: 

¿Qué criterios va a mantener el Gobierno de La 

Rioja desde una perspectiva de ordenación del territo

rio y del sector turístico, respecto a la posible locali

zación de un campo de golf en el térn1ino municipal 

de Logroño, en el paraje conocido como La Grajera? 

Logroüo, 7 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Izquierda Unida-La Rioja, D. 

Jesús Rodríguez Rubio. 

La Ivícsa de ia Díputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 14 de octubre de 1996. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996Ll O 111, 7 de octubre de 1996, 

!.927. 

Autor: RODRÍGLT;z RUBIO, JESÚS (GfU). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ INTERVENCIÓN Y EN QUÉ FECHAS VA A TENER 

EL CONSEJO REGIONAL DEL AGUA, ANTE LA ANUN

CIADA APLICACIÓN DE UN PLAN DIRECTOR DE SA1fEA

MlENTO DE !.A COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Jesús Rodríguez Rubio, Diputado adscrito al 

Gmpo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, al 

amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de 

la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo 

de Gobierno de La Ri()ja, para su contestación oral 

ante el Pleno. 

Ante la anunciada aplicación de un Plan Director 

de Saneamiento y Depuración de la Comunidad Au

tónoma de La Rioja, ¿qné intervención, y en qué fe

chas, va a tener el Consejo Regional del Agua? 

Logroño, 4 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Izquierda Unida-La Rioja, D. 

Jesús Rodríguez Rubio. 
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L20208, 9 de octubre de 1996, 

l. 980. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

CUÁ."'TO DINERO LE HA SUPUESTO A LA CO!wUNIDAD 

AUTÓNOMA DE LA RJOJA, Y DE QUÉ !'ARTillA PRESU· 

PUEST ARIA VAN A PAGARSE LOS GASTOS DE LA REU

NIÓN 8' DEL COMITÉ DE LAS REGIONES. CELEBRADA 

EN LA RIOJA EL 7/10/96. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación., de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7\.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESllJENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de J 996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

Dña. Inmaculada Ortega Martínez, Diputada re

gional adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confom1idad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Riop la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Cuánto dinero le ha supuesto a la Comunidad 

Autónoma de La Rioja, y de qué partida presupuesta-

ria van a pagarse los gastos de la reunión 8' del Comi

té de las Regiones, celebrada en La Rioja el 7/J0/96? 

Logroño, 9 de octubre de 1996. La Diputada del 

Gn1po Parlamentario Socialista, Dña. Inmaculada 

Ortega Martínez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASONTO: 

Expte: l996L20209, 9 de octubre de 1996, 

1.981. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRTT A, RELA TJV A A 

CUÁLES HAN SIDO LOS COSTOS DE LA REUNIÓN DE LA 

COMISIÓN 8' DEL COMITJi DE LAS REG!ONI-:s, CELE

BRADA EN LA RIOJA EL 7110/96. 

ACUERDO: 

La ~Aesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el mt. 23.l.e) del vigente Reglmnento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.la) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESllJENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroiío, 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

Dña. Inmaculada Ortega Martínez, Diputada re

gional adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del Yigcnte Reglamento de la Diputación General 
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de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Cuáles han sido los costos de la reunión de la 

Comisión 8' del Comité de las Regiones celebrada en 

La Rioja el 711 0/96? 

Logroño, 9 de octubre de 1996. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Inmaculada 

Ortega Martínez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L20210, lO de octubre de 1996. 
1986 

Autor: VIROSTA GAROZ, LEOPOLDO (GPR) 

PREGUNTA CON RESP\JESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SJ EXISTE ALGUNA SOLICITUD ADMITIDA A TRÁMITE 

QUE NO CUMPLA EL REQUISITO AL QUE SE REFIERE 

EL APARTADO A) DEL ARTÍCULO 2.3 DE LA ORDEN 

6/95, DE FECHA 4.1 2.95, Y, EN CASO, POSITIVO POR QUÉ 

RAZONES HAN SIDO ADMITIDAS A TRÁMITE DICHAS 

SOLICITUDES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad. su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroiío, 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Leopoldo Virosta Garoz, Diputado del Grupo 

Parlamentario del Partido Riojano, al amparo de lo 

dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara, 

formula, ante el Consejo de Gobierno de La Rioja, la 

siguiente pregunta para su contestación por escrito. 

La Orden 6/95 de 4 de diciembre sobre regulari

zación voluntaria de plmllaciones de viüedo no inscri

tas o en situación irregular. en su artículo l, dice: 

"Artículo L Con el fin de conseguir finalizar el 
proceso de regularización de plantaciones no inscritas 

o en situación irregular, queda abierto un período de 

tiempo para su inscripción, que finalizará el 31 de 

agosto de 1996 " 

Dicha Orden_ en su Articulo 2.3. apartado a), dice: 

"a) Las solicitudes de regularización, deberán ir 

acompañadas del documento que acredite haber 

arrancado previamente, una superficie de viñedo 
similar a la que se trate de legalizar. Estos arran

ques podrán ser sustituidos con la presentación de 

derechos de replantación debida y previamente 

inscritos en el registro vitícola de la Consejería de 

Agricultura. Ganadería y Desarrollo Rural." 

Una vez fmalizado el plazo a que se refiere el ar

ticulo l de la Orden 6/95, este Diputado pregunta: 

¿Existe alguna solicitud admitida a trámite que no 

cumpla el requisito al que se refiere el apartado a) del 

articulo 2.3? 

En caso positivo, ¿por qué razones han sido admi

tidas a trámite dichas solicitudes de regularización? 

Logroño, lO de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Leopol

do Virosta Garoz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 
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ASUNTO: 

Expte: !996L2021!, 1 O de octubre de 1996. 

!987. 

Autor: RODRÍGUEZ RUBIO, JESÚS (GflJ). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI TIENE PREVISTA EL GOBIERNO ALGUNA ACTUA

CIÓN TENDENTE A LA ELECTRIFICACIÓN DEL MUNJCI

PIO DE ALDEANUEVA DE CAMEROS. 

ACUERDO: 

La Mesa~ en ejercicio de ia competencia reconoci~ 
da en el art 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá
mara~ acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
7U.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño. 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Jesús Rodríguez Rubio, Diputado adscrito al 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, al 

amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregnnta al ConseJO 

de Gobiemo de La Rioja, para su contestación por 

escrito. 

¿Tiene preústa el Gobiemo alguna actuación ten

dente a la electrificación del mnnicipio de Aldeanueya 

de Cameros~ 

Logroño, 9 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Izquierda Unida-La Rioja, D. 
Jesús Rodríguez Rubio. 

La Mesa de la Dipntación General, en su reunión 
celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L20212, lO de octubre de 1996, 
1.989. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ ENTIDADES LOCALES, DE CONFORMIDAD CON LO 

ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 86 DEL REAL DECRE

TO LEGISLATIVO 781 11986 DE 18 DE ABRIL, HAN REMI

TIDO A LA COMUNJDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA CO

PIA DEL INVENTARIO VALORADO DE SUS BIENES Y 

DERECHOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71. l. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PREsmENTA M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel María González de Legarra, Diputado 

miembro del Gmpo Parlamentario del Partido Rioja

no. al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen
to de la Cámara fonnula, ante el Consejo de Gobiemo 

de La Rioj a, la siguiente pregunta para su contesta

ción por escrito. 

¿Qué Entidades Locales, de confon11idad con lo 

establecido en el articulo 86 del Real Decreto Legisla
tivo 781/1986 de 18 de abril, han remitido a la Comu-
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nidad Autónoma de La Rioja, copia del Inventario 

Valorado de sus bienes y derechos? 

Logroño, 1 O de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riqjano, D. Miguel 

María Gonzálcz de Legarra. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte: 1996L20213. 10 de octubre de 1996, 

1.997. 

Autor: VIROSTA GAROZ., LEOPOLDO (GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

CUÁNTOS MUNICIPIOS RIOJANOS HAN ESTADO O ES

TÁN DURANTE ESTE AÑO EN ALERTA ROJA Y A CUÁN

TOS DE ELLOS SE LES HA SUMINISTRADO AGUA ME

DIANTE CA1\,IlONES CISTERNA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en "jercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su caiifícación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Perez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Leopoldo Virosta Garoz, Diputado del Grupo 

Parlamentario del Partido Riojano, al amparo de lo 

díspuesto en el vigente Reglamento de la Cámara for

mula, ante el ConseJO de Gobierno de La Rioja, la 

siguiente pregunta para su contestación por escrito. 

El abastecimiento de agua sigue siendo un proble

ma para algún municipio de nuestra Comunidad Au

tónoma, es por lo que este Diputado pregunta: 

¿Cuántos municipios riojanos han estado o están 

durante este año en alerta roja? 

¿A cuántos de ellos se les ha suministrado agua 

mediante camiones cistema? 

Logroño, 1 O de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Leopol

do Virosta Garoz. 

RESPUESTAS A PREGUNTAS FORMULADAS 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobiemo al 

expediente de referencia. 

Expte.: l996L20187, 6 de septiembre de 1996, 

1.751. 

Autor: LEDESMA ORIVE, ÁNGEL (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELA T!V A A 

CUÁNTOS AVALES SE HAN BASTANTEADO Y REGIS

TRADO DESDE LA TOMA DE POSESIÓN DEL ACTUAL 

GOBIERNO, DENTRO DEL PROCESO DE REGULARIZA

CIÓN DE VIÑEDOS. 

ACUERDO: 

La Mesí:L en ejercicio de la competencia rcconoci~ 
da en el art. 23.l.c) del l'igente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 
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La Riqja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por el Diputado regional Sr. Ledes

ma Orive, calificada por la tv1esa con fecha 9 de sep
tiembre de 1996 y recibida en esta Consejería el 17 de 

septiembre de !996, relativa a cuántos avales se han 

bastanteado y registrado desde la toma de posesión 

del actual Gobiemo, dentro del proceso de regulariza

ción de viiledos, tengo a bien remitir la información 

solicitada, facilitada por el Excmo. Sr. Consejero de 

Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, para su 

traslado al Diputado regionaL 

No existe ningún aval bastanteado. 

Logroño, 4 de octubre de i 996. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Publicas y 
Medio Ambiente, D Manuel Arenilla Sáez. 

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL 

CONSEJO DE GOBIERNO 

En la Comisión de Presupuestos, celebrada el día 

lO de octubre de 1996, se realizó la siguiente compa

recencia. 

Expte.: 1996N80019, 19 de junio de 1996,972. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

COMPARECENCIA DEL SECRETARIO GENERAL 

TlóCNlCO DE I-!ACDiNDA. PARA EXPLICAR LAS MODIFI-
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CACIONES PRESUPUESTARIAS CORRESPONDIENTES 

AL PRIMER TRlMESTRE DE 1996. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 17 de octubre de 1996. 

En la Comisión de Presupuestos, celebrada el día 

lO de octubre de 1996, se realizó la siguiente compa
recencia. 

Expte.: l996N80020. 25 de junio de 1996, 993. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR (GPP) 

COMPARECENCIA DEL CONSE!ERO DE HACIENDA 

Y PROMOCIÓN ECONÓMICA, PARA EXPLICAR LAS MO

DIFICACIONES PRESUPUESTARIAS CORRESPONDIEN

TES AL PRIMER TRIMESTRE DE 1996. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7U.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

!A PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 17 de octubre de 1996. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40285, 7 de octubre de 1996, 

1.929. 

Autor: PASCUAL OCIO. VJCENTE (G!U). 
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PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA LITERAL REMITIDA POR EL MAPA, DONTIE SE 

CONCEDE PROVISIONALMENTE LA AMEL!ACIÓN DE 

LA MASA VEGETAL EN LA DENOMlNACIÓN DE ORIGEN 

CALTFICADA RJOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

l3IERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el art. 71.1.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cam1en Las Hcras Pércz
Caballero. Logroño, 2! de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40286. 7 de octubre de 1996. 
1.930. 

Autor: PASCUAL OCIO. VlCENTE (G!U). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BiliRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

COPIA LITERAL REMITIDA AL MAPA, E INFORMES 

ANEXOS SI LOS HUBIERA, DE LA SOLICITUD DE AM

PLIACIÓN DE LA MASA VEGETAL VJTJVTNiCOLA PARA 

LA DENOJ'illNACIÓN DE ORIGEN CA1JFICADA RIO.TA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá-

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIOl'-<'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

J3IERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 2! de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40287. 7 de octubre de 1996, 

1.931. 

Autor: PASCUAL OCIO, VlCENTE (GflJ) 

PF:TICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE CJO, 

B!ERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA LITERAL DEI. AClJERDO FIRM'\DO POR REPRE

SENTANTES DEL GOBIERNO VASCO, DIPUTACIÓN FO

RAL DE NAVARRA Y CONSEJO DE GOBIERNO DE LA 

RIOJA, RELA TIVCJ A LA AMI'L!ACIÓN DE LA MASA VE

GETAL VlTIVJNÍCOLA EN LA DENOMJNACIÓN DE ORI, 

GEN CALTFICADA RlOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del ,-igentc Reglamento de la Cá

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEK; ''l fORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámüe, y Q¡,;;-nniendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicaciÓu, d~ r.onformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 
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LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz
Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40288, 9 de octubre de 1996, 
1.969. 

Autor: Rt!DIO MEDRANO. PABLO (GPS) 

PETICIONES DE JNI-'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIE~"iO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DE ACUERDOS ENTRE EL l.N.S.S. Y LA CONSEJE

RÍA DE SALUD. SOBRE TRANSPORTE Y MEDIOS DE 

LOCOMOCIÓN PARA LA PRESTACIÓN DE LA ATENCIÓN 

CONTINUADA EN CENTROS DE SALUD DE ATENCIÓN 

PRIMARIA EN 1995 Y 1996, ASÍ COMO DE PAGOS EFEC

TUADOS POR LA CONSEJERÍA DE SAUID DESTINADOS 

A ESTE FINEN 1995-1996. 

ACUERDO: 

La l\1esa, en ejercicio de la con1petencia reconoci~ 
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71.1 a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el di a 14 de octubre de !996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40289, 9 de octubre de 1996, 
1.970. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONiiS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL INFORME EMITIDO POR EL CONSEJO CON

Slo1,T!VO DE LA RTOJA PARA LA APROBACIÓN DEL DE

CRETO 36/96, DE 19 DE JUI.lO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se dí
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su rewüón 

celebrada el día 14 de octubre de 1996. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40290. 9 de octubre de 1996, 

1.971. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE INTORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORM!JLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPlA DEL INFORME EMITIDO POR EL CONSEJO CON-
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SULTJVO DE LAR!OJA PARA LA APROBACIÓN DEL DE

CRETO 55!96, DE 13 DE SEPTIEMBRE, PARA EL EflcRCI

CIO POR LA CONSEJERÍA DE SAL\ID, CONSUMO Y BIE

NESTAR SOCIAL DE DETERMINADAS COMPETENCIAS 

EN MATERIA DE OFICINAS DE FARMACIA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE IN'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMlflADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 71. l. a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L4029 L 9 de octubre de 1996, 

1.973. 

Autor: MEDRANO MARTíN, JOSÉ J1JLIÁN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMlflADAS POR DIPUTADOS, SOLJCIT ANDO 

RELACIÓN DE PAGOS REALIZADOS POR EL GOBIERNO 

DE LA RICJJA A VARIAS ORGAl'HZACIONES. INDICANDO 

EL CONCEPTO PRES\JPUESTARJCJ, EL MOTIVO O CON

CEPTO POR EL QUE SE PAGÓ, LA FECHA DEL PAGO Y 

CONSEJERÍA. DESDE EI, 1 DE ENERO AL 30 DE SEP-

TIEMBRE DE 1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí-

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE fNFORMACIÓN AL CONSEJO DE G0-

13IERNO FORMlfl . .ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESTI)ENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40292, 9 de octubre de 1996, 

1.974. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIO!'<'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FOR!vfu1ADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

EXPEDIENTE DE APROBACIÓN DEL GASTO Y SUE

VENCIÓN A LA ORGANIZACIÓN RIOJA."!A DE AGRICUL

TORES Y GANADEROS Y A LA SOCIEDAD COOPERATI

VA EL CIERVO DE 1995. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE IN'FORMACJÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMln"ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano rcqucrído. 

Se ordena la publicación, de confon11idad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá-

mara. 
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LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40293, 9 de octubre de 1996, 

1.976. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ., INMACULADA(GPS) 

PET!CIOJ','ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlliRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

LISTADO DE LAS REGIONES QUF COMPONEN LA CO

MISIÓN 8" DEL COMITÉ DE LAS REGIONES Y RELACIÓN 

DE LAS QUF HAN ASISTIDO A LA REUNIÓN DE LA RJO

JA DEL. 7-10-96. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Ca

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORlAACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a tramite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el art. 71.1 a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40294, 9 de octubre de 1996, 

1.977. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlliRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOL!CIT ANDO 

DICTA,\!EN QUE PRESENTÓ EL PRESIDENTE DEL GO

BlliRNO DE LA R!OJA EN LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN 

8' DEL COMITÉ DE LAS REGIONES, CELEBRADA EN LA 

R10JA EL 7-10-96. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.\.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INVORMAC1ÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

r(ja al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71.\.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño_ 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !996L40295, 9 de octubre de 1996, 

l. 978. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ., INMACill,ADA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlliRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

DICTAMEN SOBRE EMPLEO QUF SE APROBÓ EN LA 

REUNIÓN DE LA COMISIÓN 8' DEL COMITÉ DE LAS RE-
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GIONES. CELEBRADA EN LA RIOJA EL 7-10-96. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de eonfonnidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá-

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de !a Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40296, 9 de octubre de l 996, 
!.979. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ. INMAC\óTADA (GPS). 

PETICIOJ;'ES DE !Nl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIER<'lO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOL!CIT ANDO 

ACTA DE LA REUNJÓN DE LA COMISIÓN 8" DEL COMI

TÍ' DE LAS REGIONES. CELEBRADA EN LA RIOJA EL 

7-10-96. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad~ su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

riJa al órgano requerido. 

~ \832-

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el arl. 711 a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cam1en Las Hcras Pércz

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo qne se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40297, lO de octubre de l 996. 
l. 988. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (GIU). 

PETICIONES DE !);'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, PIDIENDO 

RELACIÓN DE SOLICITUDES DE REGULACIÓN VOLUN

TARIA DE PLANTACIONES DE vn\'EDO NO INSCRITAS O 

EN SITUACIÓN !RREGIJLAR, QUE SE HAN PRESENTADO 

EN LA CONSEJERÍA DE AGRJC\óT. TURA, GANADERÍA Y 

DESARROLLO RURAL, CUMPLIENDO LA ORDEN DE 

4-12-95, EN SU ARTÍClRO 2.3.a). 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el arl. 23.Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM!JLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de confom1idad con lo 

dispuesto en el art. 7 L La) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l996L40ll7, 15 de julio de 1996, []04. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JULIÁN (GPS) 

PETICIOh'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

Blf,](NO FORMULADAS POR DIT'UTADOS, EN LA QUE SE 

PIDIÓ LA RELACIÓN DE EMPRESAS QUE HAN SOL!CIT A

DO A \'1JDAS O SUR'v'ENCIOh"'ES DESDE EL 1·1 ·96 HASTA 

EL 30-6-96 EN LA CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PRO

MOCIÓN ECONÓMICA, INDICANDO LA EMPRESA, TTPO 

DE AYUDA, INVERSIÓN A REALIZAR Y ORDEN A LA 

QUE SE ACOGEN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. l 
del mismo texto norn1ativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobiemo y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7ll.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 21 de octubre de 1996. 
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La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 14 de octubre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 
de Gobiemo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l996L40151, 2 de septiembre de 1996, 

1.288. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIE~"lO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA QUE SE 

PIDIÓ EL TOTAL DE RETRIBUCIONES PERCD3IDAS POR 

CADA UNO DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO DE GO

BIERNO Y LOS ALTOS CARGOS DEL MISMO O EQ\JJV A

LENTES, DESDE EL 1 DE ENERO DE 1996 HASTA EL 31 

DE JULIO DE I996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da ene! art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 
del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 
documentación remitida por el Consejo de Gobiemo y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las l-leras Pérez
Caballcro. Logroño, 21 de octubre de 1996. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre .. 

Dirección 

Teléfono Ciudad. 

D. p Provincia 

Deseo suscribirme al Bolelin Oficial de la Dzputación General de La Rio]a. según las 
condiciones es11puladas. 

a 

Forma de pago: 

de de 19 
Firmado. 

Transfer(-11Cia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de AhmTOS de La Rioja núm. O 1.0 15.666.28, 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja. C/ Marqués de San Nicolás 111. 26001 LO
GROÑO (La Rro_¡a). 

Precio de suscripción: Anual5.000 Pta._-;_ Número suelto lOO Ptas. 

Nota 
La suscripción es anual y por años naturales, finalizando el período de suscripción el 31 de diciembre 

de cada año. A la remisión del justificante de pago se procederá a los envíos. 
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PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN 
BOLETÍN OFICIAL 

Un aiio .............................. 5.000 ptas. 

Precio del ejemplar ..................... 100 " 

EDICIÓN Y SUSCRIPCIÓN 

SERVICIO DE PUBLICA ClONES 

DELA 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA R!OJA. 

C/ Marqué-s de San Nicolás, 111 

26001 LOGROÑO (La Rioja) 

Serie B 
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